

她把减肥当作一辈子的事业 她把这里修成一方世外桃源

李琴经络调理创始人 李琴

前不久,李琴举办了一次慈善儿童减肥夏令营,吃住免费还包减斤数。打电话来询问的人,本来都要孩子来参加了,可一听连吃住都不要钱,连说再考虑考虑。“是不是现在的人都不相信有这样的事,觉得是骗人的?”李琴不解地说,“可这就是我的梦想,建一个减肥山庄,让所有肥胖的孩子住在里面,帮他们找回自信,身心健康地成长!”

之所以有这样的梦想,源于李琴深切地体会过肥胖对于一个孩子心灵和身体影响。原来,她从小就胖,体重一度达到200斤,连父亲都取笑她是“女刘欢”。很多人觉得胖人整天乐呵呵的,跟他们开玩笑,他们也不会生气,但其实他们心里十分敏感。李琴说,“我以前吃饭时,别人说我吃饭快,我心里都会认为他是不是在嫌弃我,说我胖!”

经过一位清朝老中医的后代的中医推拿治疗,李琴的肥胖和甲状腺机能低下问题得到了改善,心结才慢慢打开,过上正常人的快乐生活。于是,李琴辞去了当时的机关工作,学习了这



套推拿方法,并去中医学院系统学习。为了让更多像自己一样的胖人不再遭受肥胖带来的打击,李琴创立了经络调理馆。

李琴一直没有将这家经络调理馆当做生意来做!否则,谁会在9年时间里一直守着一家店?直到慕名而来的客人多到一个店接应不过来时,李琴才考虑开了分店,但目的依旧不是纯粹为了挣钱。

记者通过采访发现,与其他减肥机构相比,李琴经络调理馆有着太多的不同——这里的客人很少是一个人来的,大多是以家庭为单位,比如母女、夫妻;这里的推拿大夫都不像别的美容院管客人叫“姐”,因为李琴认为,推拿师和客人是平等的;这里从不登记客人的职业、身份,只记录身体状态,“如果推拿师只为达官贵人尽心服务,心就不纯了”;这里的推拿师没有很强的叫人办卡的意愿,他们只认推拿完了身体有没有改变。所以很多客人觉得李琴经络调理馆像一个世外桃源,来到这里完全放松,无需面具,还有人很心疼推拿师:“他们太纯净了,没受到污染,要是他们离开李琴,到社会上可怎么办啊!”

“正因为有了一群心聚在一块的员工,我们将减肥当做毕生的事业,而不是一时的生意,不偏不倚地走在正道上,帮助更多人实现梦想的同时,也获得生活收入及不断提高自身帮助人的能力。回馈的力量在良性地循环往复”李琴如是说。



经过他的手,瘦30、40斤跟玩似的

李琴经络调理新街口店店长 宋中华

很多人大学本科学的是工商管理,但很少有人会闯进美容行业。眼前的宋中华有些害羞:“家里人当初肯定是不支持的,像减肥、美容、美发、保健,他们觉得不长久,为什么不安分地找个稳定点的工作,不进医院也要进大公司,为什么要在美容行业耗时间。”其实,家人并不了解他的内心。因为高中选修了生物和化学,所以大学期间宋中华仍陆陆续续地在看中西医书籍,从西方的营养学到中医养生保健。他了解自己的性格和兴趣,想把对中医的兴趣延续下去。毕业后,他拒绝了一位副总的邀约,舍弃去上海发展的机会,“毅然决然”来到李琴经络调理。他说:“帮助别人实现健康让我很有成就感,而且‘医通百通’!”

宋中华手中有许多经典案例,有人从128.6斤减到105斤,还有一个人从197斤减到138斤!有一个女孩从婚前的166斤减到127斤,婚后孩子增至189斤,宋中华又将她从189斤成功减至128斤。他的顾客,普遍都能减个三四十斤。用仪器?不用!用产品?不用!那用什么?就用



手法来调理经络呀!当记者问他:“在你手上,有没有很难减的案例?”宋中华想了半天,说:“在我看来,没有减不下来的……”这是一个很令人吃惊的答案,宋中华总结了自己的经验,在平台期,特别是135斤到125斤这个平台期是非常难攻破的,“但是我知道,这个平台期能过去,我还知道怎么过去。”他俏皮地说,“这可能就是男粉领和女粉领的区别。大学期间学医的男孩比较多,知其然,更知其所以然,一些女孩可能更懂仪器操作和产品运用,懂点穴、懂经络的男粉领在一定程度上专业性更强些,而且在穴位的刺激上,男粉领的力道也更大些,效果自然也会更直接。”



李琴经络新店开张,现招聘以下职位:

1. 直营店经理,1名,月薪4000-10000元
2. 技术总监,1名,月薪3000-8000元
3. 技术店长,1名,月薪3000-6000元
4. 美容师、经络师,5名,月薪2000-5000元
5. 前台,3名,月薪2000-4000元

以上职位均享受高提成、食宿加保险
咨询电话:025-83205994 黄小姐

李琴经络减肥为何不反弹?

气足不思食 气足皮不松

中医学认为肥胖的发病机制是脏腑功能失调,故有“胖人多气虚”,“胖人多痰湿”之说。胖人“吃就胖”是因为脂肪细胞多,而“瘦人大多内热”,我们经常看到很多瘦子大吃大喝照样很瘦,是因为产热细胞多,故代谢快,不易胖。那胖瘦体质如何转换呢?吃泄药或抑制食欲的药都未从根本上解决这个问题。反而更加“气虚”,导致更加的是肥胖,也就是反弹。不从根本上解决肥胖的问题,就会陷入越减越肥的恶性循环。

面对市面上新鲜稀奇而又层出不穷的减肥方法,李琴经络调理十一年来只用一种方法似乎单调了些,可神奇的效果大家有目共睹。通过

循着经络走向对重点穴位进行点按、推揉,通过补气和打通经络促进脏腑的功能,有效地改善代谢和内分泌,很多客人做过以后都说没有饥饿感,这是因为“气足不思食”。而经络通、气血旺又会促使新陈代谢的加快,从根本上解决了内分泌失调和代谢缓慢及紊乱造成的肥胖,同时对便秘和失眠有良好的改善作用。

更神奇的是:很多经过李琴经络调理过的客人停止调理后还会继续掉体重,直到标准体重。李琴经络调理后,会自然恢复人体的曲线美,达到收腹挺胸的效果而“气足皮不松”。故无论减掉多少斤,皮肤都光洁有弹性,代谢加快还会使皮肤白皙红润呢。

男士减肥

清朝末年,有一位民间老中医用推拿+食疗的方法为达官贵人治疗富贵病(即现代文明病)时,不仅富贵病治好了而且更神奇的是这些肥头大耳的达官贵人都变得比以前苗条多了,可是当时的人哪有减肥的概念啊!

今日李琴经络用此方法帮很多男士在减掉几十斤的同时,高血压、高血脂、脂肪肝都消除了,一举两得,享瘦又健康!

11年
10000多个肥胖者
20000多斤赘肉

为推广中医健康减肥,咨询者均可
免费体验李琴经络减肥一次。

贺 大行宫店开业
100元体验3次

- | | |
|-----------------------|--------------|
| 大行宫店: 新世纪广场B座2712室 | 电话: 84410619 |
| 虹桥店: 虹桥中心2栋B座1002B室 | 电话: 83288689 |
| 新街口店: 石鼓路42号建华大厦3401室 | 电话: 84463976 |
| 龙江店: 滨江广场02栋15楼C座 | 电话: 86260617 |
| 江宁店: 黄金海岸三街区8号(明月花园) | 电话: 52135884 |

